

他受益于这份工作,并努力回报

爱心使者张孟热:开着私家车送件



爱心邮路

本报记者 张建丽

郓城县郭屯支局投递员张孟热,多年来在做好投递工作的同时,还兼着揽储和揽收其它邮政业务,做出了突出成绩并从中受益。为了更好地完成工作,他不计个人得失,开着私家车去送件,大家对他伸出大拇指。



张孟热把邮件等放进他的车里,又要出门。 本报记者 张建丽 摄

珍惜这份工作 开着私家车去送件

张孟热最初在一家灯泡厂工作,主要是吹灯泡。后来工厂破产,他来到邮政部门。

为了搞好投递工作,张孟热常常是夏天一身汗水,冬天一身冰霜。遇到恶劣的天气,他首先想到的是用户,并总是想方设法把邮件送到用户的手中,多次受到用户的好评。多年来,他总是出色地完成投递任务,在他投递的各段道中,从没有发生一起误投、漏投邮件事件,也没有收到用户的一次有理由投诉。

每年的八、九月份是高考学生录取通知书发出的时期,也是张孟热最忙的时候。这时正值学校放暑假,考生不在学校,原本把通知书交给学校就算完成了投递任务,可张孟热知道,学子们“十年寒窗”的苦

苦等待,为了及时把录取通知书早日送到学生们手中,他放弃自己休息时间,到学校老师处打听通知书上考生的居住地址后,奔波几十里挨家挨户把录取通知书送到考生的手中。每当看见考生高兴的样子,张孟热也感到由衷的欣慰。

此外,张孟热一直是个热心肠的人。“对工作,帮同事都是私车公用,大家非常感动。”他的同事徐瑞平告诉记者。

邮包里总是满满的 不少东西是帮用户捎的

在做好本职工作的同时,张孟热还一直帮助着辖区村内的孤寡老人、留守儿童、困难群众。他常帮一些行动不便的残疾人义务捎带物品。柴米油盐、衣物农具,只要招呼一声,张孟热总是热情必应。翻开他的记事本密密麻麻地写满了空巢老

人、留守儿童的信息,张孟热用自己的实际行动树立投递员在老百姓心中的形象。

细心的人会发现,张孟热投递的时候,邮包总是比别人的大,比别人的重。其实里面全是为用户准备的用品,邮票、信封、信纸、储蓄单据,其他邮政业务宣传品和捎带物品等等。一份辛勤就有一份收获。张孟热2011年完成报刊收订6.9万元,完成计划的123%;2012年完成报刊收订7.1万元,完成计划的121%;2013年完成报刊收订7.8万元,完成计划的137%;揽储总额超过500万元,肥料年平均销售140吨以上。集邮业务销售工作也取得了优良的成绩,为邮政业务发展做出了个人应有的贡献。他告诉记者,如今他房子、车子都有了,全靠这份工作,“今后还将更努力地工作作为回报。”

俺的小麦种植补贴 咋还没发?

经查原是银行系统升级

补贴款已转发至当事人另一账户

本报菏泽6月19日讯(记者 邢孟 通讯员 乔建设 张莉)“至今没有领到今年的小麦种植补贴款,难道给俺漏发了?”近日,家住岳程办事处朱庄社区的程元光老汉向开发区检察院派驻岳程检察院反映问题。后经多方走访调查,原来是银行系统升级,发放的补贴款已经转到程老汉名下另一张存折上。18日,程老汉再次来到检察院,对检察官表示感谢。

岳程检察院工作人员及时联系社区干部了解情况,并督促查明原因。经核查,所有居民的小麦种植补贴已全部发放。程老汉跑到银行再次查询,发现小麦种植补贴的存折上仍未打上。

为查清事实真相,解开程老汉心中的疙瘩,岳程检察院工作人员到银行走访调查。通过与银行工作人员的座谈交流和查询得知,程老汉的小麦种植补贴存折使用的是第一代身份证,而今年银行的操作系统升级,将小麦种植补贴款默认发放到程老汉的另一个用第二代身份证办理的低保存折上,并且在今年3月份已经把钱取走。于是,他们急忙赶到程老汉家中,向他们耐心细致地解释说明,程老汉的脸上终于露出了满意的微笑。

懂你全部的生活,更懂你生活的全部 懂生活·更懂你

金溢奇瑞旗舰店盛大启幕

世界羽联官方合作伙伴

瑞虎3 TIGGO 3 实尚SUV典范

400-883-8888 www.chery.cn

奇瑞汽车菏泽金溢旗舰店 | 销售电话: 5135999 服务热线: 5782555 地址: 菏泽市昆明路北段长城路口东北角

齐鲁晚报·今日菏泽 中国联通菏泽分公司 联合奉献

“我眼中的世界”——菏泽少儿书画展

孩子眼中的世界果然与众不同

【主办】菏泽市妇联 菏泽市文广新局 齐鲁晚报今日菏泽 红黄蓝美术学校

【承办】菏泽市图书馆【独家支持】菏泽联通

【时间】2014年6月21日-6月22日【地点】菏泽市图书馆

沃4G来了! 大流量 放心用

沃4G/3G一体化套餐

上网快 就选沃 www.10010.com